

# 三名便衣警察陪同 俱乐部高管 戴手铐放风

前天下午,记者来到反赌扫黑专案组驻地。停在办案地点的车辆,还是以警车为主,铁岭牌照车辆居多,还包括一些检察院的车辆。

下午4点48分,记者在门口守候时,突然注意到,3名便衣男子,带着一位看起来非常眼熟的男子,从楼里走出来。一名便衣男子在“眼熟男子”的嘴里放了一根烟并点燃。男子边抽烟,边望向四周树木。“眼熟

男子”将一根烟抽完,便衣男子迅速将他的烟熄灭。“眼熟男子”看了一会儿门外风景后,在三名便衣男子扶持下,迅速回到楼内。“眼熟男子”转身时,记者才发现,他手上戴着一副手铐。他们站了大约7分钟。

一名接近专案组的知情人介绍说,专案组工作正在按部就班地进行,工作人员分成若干组,排查线索,审讯嫌疑人。为了

保证办案不被打扰,目前,看守人员和办案人员基本不穿制服。知情人透露,按照规定,赌球案涉案人员吃住都不能下楼,食物和水都由服务员直接送到房间,他们的早餐为馒头、大米粥、咸菜,午餐和晚餐都是荤素搭配的炒菜,还有汤。

前晚记者得知,当天下午,被三名便衣警察护送出来抽烟的“眼熟男子”是一家足球俱乐部的高管。 范欣

## 祁宏结束协查返沪? 记者微博称他已回上海 足协不知情酝酿换助教

昨天,有上海记者称,前国脚祁宏已经结束协查,并已返回上海,不过这个消息并没有得到证实。由于祁宏是中国女足的助教,足协似乎也等不了了,在亚运会即将开打的当口,足协酝酿派选新的助理教练充实到中国女足当中。

### 记者微博披露 祁宏已经回上海了

昨天下午,有上海媒体记者在其微博上透露,“今天凌晨,一个和祁宏非常亲近的朋友突然神秘来电,说祁宏回上海了。我没求证,也没多想。我还记得,他去中国女足第一天,我发短信给他,说如方便来电采访下。半小时后,他来电了。我正要问你咋这么慢,他低声说:‘在开会,还没结束,怕你急所以出来和你说,快点。’可爱的祁宏,我希望他没事……”

这样一条信息,引来多方求证,记者也曾拨打祁宏的电话,但电话始终处于关机状态,因此这条信息的真伪仍旧无从考证。

其他人出没出来,足协不会太关心,但是祁宏是个例外,虽然他还没有与足协签订工作合同,在中国女足任教还处于试用阶段,但祁宏毕竟有女足教练的头衔,如果他确认涉案,足协应该会在第一时间接到通知。但到目前为止,足协还没有接到任何通知。

根据以往有人被协查的经验判断,祁宏要出来,也就是这几天的事情,否则很有可能就出不来了。可以说,祁宏的归期已经“逼近极限”。

### 足协等不及了 考虑找人代替祁宏

尽管足协暂时还为祁宏保留着位置,女足主帅李霄鹏也盼望着他归来,但中国足协还能等



祁宏:哈哈,我没事了(设计台词)

祁宏多久?这是个问题。

尽管有消息称,祁宏已经离开沈阳被放出来了,但就连国管部主任曹景伟也无法确认关于祁宏的任何消息,他表示,祁宏走之前,向国家队请了假,现在祁宏的情况怎样,他并不了解。不过,亚运会迫在眉睫,曹景伟也承认,中国女足缺少了一名教练,确实给备战工作带来了一定的影响。此种情况下,足协已经在考虑找人替代祁宏的教练位置。

其实,对于祁宏的工作能力和工作表现,曹景伟还是比较认

可的,他评价说,祁宏在中国女足的工作很认真,很投入,队员对他的反映也很好。现在,足协也在等确切的官方消息。如果祁宏没有什么问题,那他将担任女足教练;一旦祁宏被证实有问题,那么,中国足协和中国女足也都会积极配合公安机关的调查工作。至于新选教练进入女足工作的问题,曹景伟表示,现在他还不能透露什么,但在25日或26日之前,此事肯定会有一个明确的结果。曹景伟同时补充说,这是一个应急性的方案。 快报记者 吕运

### 短消息

#### 足协章程保护 申花不会降级

前申花老总已经被传去沈阳协助调查,一旦真的是问题一大堆的话,那么会不会影响到目前申花在中超的资格呢?从目前足协的相关章程和处罚条例来看,由于申花俱乐部的法人已经发生变更,被降级的可能性很小。因为在中国足球协会纪律准则及处罚办法中,降级处罚的条款都是针对法人的,而不是针对自然人做出的。 俞炯

### 怒斥被调查传闻

## 国安:我们也是受害者

昨天有消息称,几家冠军俱乐部被警方调查,其中就包括北京国安。对此,国安俱乐部总经理高潮在接受记者采访时十分气愤,“这些都是不负责任的传言,国安俱乐部到现在为止都没有接到过任何调查通知。”

高潮说:“中国足坛如果没有假赌黑,国安俱乐部可能不用等那么多年才夺得联

赛冠军。这些年来,国安一直是假赌黑的受害者。去年底就有报道称,前几年某家北方俱乐部涉嫌操纵比赛才获得了冠军,如果这是一个很好的线索,那不正可以借此深查。司法的介入将会彻底肃清中国足坛多年来存在的不正之风,这对像国安这样多年来坚持廉洁自律的俱乐部是一件好事。” 郑小龙

### 鲁尼即将告别曼联·追踪

## 确认不会和曼联续约 鲁尼:我一辈子亏欠弗格森

北京时间昨晚,曼联在欧冠联赛中主场1:0战胜布尔萨,而就在这场比赛开赛前几小时,一条比这场胜利更具吸引力的消息从曼联传出,当家球星鲁尼正式宣布将不会与俱乐部签订新合同。

昨天,鲁尼发表公告称,“我上周与大卫·吉尔(俱乐部总裁)有过谈话,他没有给我任何关于球队未来建设的保证。于是我告诉他我不会签新合同。”鲁尼说,“我和我的经纪人曾与俱乐部就续约问题进行了多次谈判,那些谈判发生在8月,我要求俱乐部去引进那些世界顶级球员。”

对于外界有关他与弗格森不和

的传闻,鲁尼说:“虽然近来遇到一些麻烦,但我知道我会一直亏欠弗格森一大笔债。他是一位伟大的主帅,自从我18岁从埃弗顿转会而来之后,他一直给我许多帮助和支持。为了曼联考虑,我希望他能永远执教曼联,因为他是独一无二的天才。”

鲁尼在公告中还说:“我怎么能对曼联辉煌的历史熟视无睹呢?特别是在过去的6年,我很幸运地成为其中一部分。对我来说,一切都关乎赢得冠军,就像球队在弗格森率领下所做到的一样。因此,我认为我向俱乐部提出的引援建议并不过分。” 据新华社

### 国际足联贿选丑闻·追踪

## 中止两名委员的资格 国际足联:对丑闻要零容忍

国际足联昨天宣布,暂时中止两名涉嫌索贿世界杯申办贿赂的委员的资格,同时牵涉此次贿选事件的四名低级别委员也遭到国际足联停职处分。

国际足联道德委员会主席克劳迪奥·苏尔泽表示:“我们已经决定暂时中止这两名委员的资格,这一决定是恰如其分、无可置疑的。我们目前掌握的证据让我们作出了这一临时决定。我们认为这对于维护国际足联在2018年和2022年世界杯申办过程中的正直与诚实是至关重要的。对任何

违背道德的行为我们都零容忍。”国际足联主席布拉特将这一天比作“足球世界的悲伤日”,他说:“我们的社会充满了邪恶,而这邪恶如今流窜到足球世界。我们要为国际足联的尊严奋斗,国际足联的管理者要按章办事。”据悉,国际足联已经传唤两名涉嫌委员到其总部苏黎世,要求他们对兜售选票事件做出解释。在两人职务资格中止后,国际足联将继续对此事件深入调查,11月将做出裁定。 据新华社

## 见证奇迹的时刻到了



► 蒿俊闵在欧冠处子秀中表现平平



### 蒿俊闵 | 完成欧冠处子秀

北京时间昨晚,沙尔克04在欧冠联赛小组赛主场3:1力克特拉维夫工人。第67分钟,中国球员蒿俊闵替补上场,成为继孙祥、董方卓之后第三位亮相欧冠的中国人。第67分钟,沙尔克04主帅马加特用蒿俊闵换下右边后卫法尔范,中国边锋就这样完成了自己在欧冠赛场的处子秀。不过由于是第一次

参加欧冠这种高规格的比赛,上场后的俊闵显得有些紧张,在25分钟的出场时间内表现中规中矩。此前已经有两位中国球员在欧冠正赛中登场亮相。孙祥在2007年2月21日代表埃因霍温在对阵阿森纳的比赛中亮相。另一名中国球员董方卓在2007年12月13日代表曼联在同罗马的比赛中替补鲁尼上场。

### 劳尔 | 追平欧战进球纪录

除了蒿俊闵,昨晚沙尔克04和特拉维夫工人的比赛还有令人激动的时刻。本场比赛,劳尔梅开二度,两个进球也使这位欧冠射手王的进球总数达到了68个,并以69个的欧洲俱乐部赛事总进球数追平德国传

奇射手盖德·穆勒,成为欧战史上并列第一的射手。“这样的荣誉对我并不那么重要,重要的是球队能够取得胜利。”赛后劳尔谦虚地说,“我们需要一场精彩的比赛,我们有很多新球员。”

### 贝尔 | 半场上演帽子戏法

北京时间昨晚,国际米兰主场4:3力克热刺,当球迷都在为两传两射的埃托奥欢呼时,热刺球员威尔士小将贝尔站了出来,他在下半场用完美的帽子戏法震惊了梅阿查。昨晨的比赛,热刺不仅上半场0:4落后,而且主力门将还被红牌罚下。当所有人认为热刺将以惨败结束客场之旅时,贝尔却神奇上演

了帽子戏法,将最终比分追成了3:4。第52分钟、第90分钟和第91分钟,这位年仅21岁的威尔士小将居然在相似的位置用相似脚法三度攻破了卫冕冠军的城池。此役过后,贝尔也超越了吉格斯等前辈,成为了首位在欧冠上演帽子戏法的威尔士球员 本组撰稿 见习记者 韩飞游